
                Το ΕΚΟΜΕ στην 36η Έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA 
  
 
Το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας -ΕΚΟΜΕ, συμμετέχει 
στην 36η Έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA, που θα πραγματοποιηθεί στη 
Θεσσαλονίκη από 12 έως 14 Νοεμβρίου 2021, και αποτελεί διαχρονικό σημείο 
αναφοράς των τουριστικών επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών της ελληνικής 
και διεθνούς αγοράς στην Ελλάδα.  
 
Το EKOME, ως δημόσιος αναπτυξιακός βραχίονας του οπτικοακουστικού 
συστήματος της χώρας, εργάζεται συστηματικά για την προώθηση της Ελλάδας στην 
παγκόσμια αγορά, αναδεικνύοντάς την ως μοναδικό προορισμό για την υλοποίηση  
οπτικοακουστικών παραγωγών, οι οποίες συμβάλλουν καθοριστικά στην τοπική και 
περιφερειακή ανάπτυξης της χώρας. Τοποθετώντας την Περιφέρεια και τις τοπικές 
κοινωνίες στο επίκεντρο της αναπτυξιακής του προσπάθειας, το ΕΚΟΜΕ, 
εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ.Πάνο Κουάνη και 
στελέχη του, θα βρίσκεται στο stand 14 του Περιπτέρου 15 της HELEXPO, 
προκειμένου να ενημερώσει φορείς και επαγγελματίες για την πρόοδο του έργου 
του.  
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος Hosted Buyers της PHILOXENIA, οι επισκέπτες θα 
έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις δράσεις του ΕΚΟΜΕ, την πορεία του 
έργου προσέλκυσης οπτικοακουστικών παραγωγών στη χώρα μέσω της υλοποίησης 
των χρηματοδοτικών εργαλείων Cash Rebate και Tax Relief, καθώς και για την 
πρόοδο του έργου για την «Ανάπτυξη δικτύου τοπικών γραφείων διευκόλυνσης 
οπτικοακουστικών παραγωγών σε Περιφέρειες και Δήμους (Film Offices)». 
 
Το Σάββατο 13/11/2021 στις 13:00 στο Open Stage του περιπτέρου 13, η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διοργανώνει τη θεματική ημερίδα «Οι 
κινηματογραφικές παραγωγές ως μοχλός τουριστικής ανάπτυξης των Περιφερειών» 
σε συνεργασία με τον ΕΟΤ και το ΕΚΟΜΕ. Στην ημερίδα, που διοργανώνεται με 
στόχο την ανάδειξη των προοπτικών που δημιουργούνται για τις τοπικές κοινωνίες 
κατά τη διάρκεια και μετά την ολοκλήρωση των οπτικοακουστικών παραγωγών 
συμμετέχουν ως ομιλητές: ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΚΟΜΕ Πάνος Κουάνης και 
ο Γενικός Γραμματέας του ΕΟΤ Δημήτρης Φραγκάκης. Την ημερίδα, που θα είναι 
ανοιχτή για τους συμμετέχοντες στη PHILOXENIA,  συντονίζει ο Τομεάρχης 
Τουρισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Αλέξανδρος Θάνος. 
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